Ufficio Stampa della Provincia autonoma di Trento

Piazza Dante 15, 38122 Trento Tel. 0461 494614 - Fax 0461 494615 uff.stampa@provincia.tn.it

COMUNICATO n. 43 del 15/01/2016

La presentazione dei progetti entro il 31 gennaio

Ancora pochi giorni per partecipare al Premio Arge Alp 2016

Per poter partecipare al Premio Arge Alp, premi per un importo di 25.000 euro, c'è ancora poco tempo: le candidature vanno infatti presentate entro il 31 gennaio. La Comunità delle Regioni Alpine ha indetto questo premio con l'obiettivo di incentivare cooperazioni innovative nel settore dell'occupazione. Le informazioni e il modulo d'iscrizione sul premio Arge Alp sono pubblicate sul sito della Provincia autonoma www.provincia.tn.it e all'indirizzo www.argealp.org. Il bando si rivolge ad aziende, associazioni, istituzioni private e pubbliche delle regioni Arge Alp, la gamma di progetti interessati è ampia: misure per la sensibilizzazione dei bambini alla tecnica, cooperazione tra scuola ed economia, conciliabilità tra famiglia e lavoro, per esempio. Base dei progetti è la cooperazione.

Con questo premio Arge Alp intende proporre modelli di cooperazione nel settore dell'occupazione che forniscano un importante contribuito alla creazione di valore e alla qualità della vita nelle regioni dell'Arge Alp. Tutte le informazioni come i criteri e i moduli per la partecipazione nonché i contatti dei responsabili sono disponibili all'indirizzo www.argealp.org (fs)

La Comunità di Lavoro delle Regioni Alpine (ARGE ALP) comprende la Provincia autonoma di Trento, la Provincia autonoma di Bolzano e la Lombardia (Italia), il Vorarlberg, il Land Salisburgo e il Tirolo (Austria), Canton Grigioni, Canton San Gallo e Ticino (Svizzera), Baviera (Germania).

()